CuHyC, KOCUHYC M TaHIreHc
OCTPOro yrra npsasMoyrofnbHOro
TpeyrofibHuKa




B3anmocBA3b MexXay aneMeHTaMu
NPAMOYrofibHOro TpeyronbHuKa

e Yron A — ocTpblIW,

e Yyron B —ocTpbin, > a
o yron C — npsamon.
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e C-TMMNOTEHY3a



B3aunmocBA3b Mexay 3J1IieMEeHTaMU
NMPAMOYTOJIbHOIO TPEeyroJfibHUKa

HanpoTuB yrna A KaTeT a — NpoTUBOSiEXaLUnn.
PAOOM NpUNeraeT Katet b — npunexatwjmmn,

B
a C-TUMNOTEHY3a
KaTeT a
NPOTUBOIEHKALLUA YT Y
A
3]
C b o A

KaTeT b npuaexawmn
Kyrny A



B3aunmocBA3b Mexay 3J1IieMEeHTaMU

NMPAMOYTOJIbHOIO TPEeyroJfibHUKa
HanpoTtue yrna B kaTteT b — npoTtuBonexatwinn.

PAOO0M NPUNEr KaTeT a —npunexatymi.

C-rMmnoTeHysa

KaTeT a npuaexallum

Kyrny B
|

Karet b
NPOTUBONELLALLMNA

yrny B



B3aunmocBA3b Mexay 3J1IeMEeHTaMU
NMPAMOYTOJIbHOIO TPEeyroJfibHUKa

Yron P - npsmou M
eHaszoBuMTE r°MNOTEHY3Y,
eKaTET NpoTMBONEXaLum yrny M,
eKaTeT Npunexawmum yrny M
eKaTeT Npunexawmm yrny K
oKaTeT npunexawun yrny P
oKaTeT npoTtmsonexawum yrny K P
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YCTHO: HAUTU HEN3BECTHYIO CTOPOHY TPEeYronbHu1Ka,

Pasc U Sasc
(Teopema lNuchazopa)



YCTHO: HaNTM OTHOLLEHNS CTOPOH TPEYroribHUKA
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CuHyC, KOCUHYC M TaHIreHc
OCTPOro yrra npsasMoyrofnbHOro
TpeyrofibHuKa




« CUHYCOM 0Ccmpo2o yana rpsiMoy20sibHO20
mpeyeoribHUKa Ha3bl8aemcsi OmMHoWweHUe
apomusoiexaule2o Kamema K
2UrnomeHys3e

. B
smA:C— sinB:£
AB




o« KocuHycom ocmpoezeo yana
MpPsAMOYy20J/IbHO20 mpeyaosibHUKa
Ha3blgaemcs omHoweHue apunexauleao
Kamema K 2uriomeHy3se

A
COSA:—C COSB:Q

AB 4B B




TaHreHcom ocmpo2ao yana
MPsMOY20/1bHO20 mMpey20/IbHUKa
Ha3bleaemcs omHouleHue
rnmpomusosiexawea20 kamema K
npunexawemy

CB B
- CA
gd=—"  gp="2




O603HaYeHUs: B SINO- cunyc anvga
COS X - KoCuHYyc arbga
1A - maHzeHC anbga
o O
C smmd = % BC
4C tgA = A_C
COSA =—- L
AB
sind _ BC AB _ BC tgA—SinA
cosA AB AC AC cos 4

TAHTEHC YT'AA pageH OmMHOWEHUNO CUHYCA K
KOCUHYCY 3Mo020 yana



TaHreHc yrna paBeH
OTHOLUEHUID CUHYCaA K
KOCUHYCY 3TOro yrna

sin A4

194 =
5 cos A



«Konb He 3Haellb npaBun —

CooTHecuTe crnoBa MUHYC.
CTUXOTBOPEHUNA C
P Ecnun 3Haewb — Tebe nntoc!
OAaHHbIM = O 5
onpeaeneHuem. crn «U», To byAeT CUHYC,
Ecnun «/1», TO KOCKHYC.
[MpoTmBONEXalumn KaTet
CuHyc A =
rMNoTeHy3a
[Mpunexawmn Kkatet
KocnHyc A =

rMnoTeHy3a



BbiBoA:

o OCTpbIN yron nNpAMoOyrosibHOro TpeyrorbHuKa
3aBUCUT OT MMMNOTEHY3bl, OT KaTETOB.

[TpumeyaHue:

«3Hagqa AnMnHblI CTOPOH NMPSIMOYrofibHOro
TPEYroribHMKa MOXXHO BbIYUCIIUTL €ro OCTPLIN
yroni. Ho gna aToro Hago 3HaTthb
TPUTOHOMETPUYECKNE PYHKLNN: KCUHYCY,
«KOCUHYC»,» TAHIEHCY»



CamocTofaTenbHasa paboTa
(NnpakTn4yeckaa NATUMUHYTKA)

o 3agaHue. [1aH NpsaAMOYrofibHbIN TPpeyronbHUK
ABC c ocTtpbiM yrnom A 1 cTOpoHamu a = 4,
b = 3.Hanagure:

1)Sin A= B
Cos A=

2)Hdemy paBHO BblpaXXeHUe: 4

Sin“A + Cos? A=




1. OtBeT: SINnA =4/5
Cos A= 3/5.
2. OtBeT: Sin?A + Cos?A= 1.

Bceraa nu 3To paBeHCTBO BepHoe?



OCHOBHOe TPpUroHomMmeTpUu4yeckoe
TOXAOeCTBO

Sin2 A + Cos?2A= 1.

« Tou2oHOMempusi» 8 rnepesode C 2peYecKo2o-
«U3MepeHUe mpeyosibHUKO8»



o Hamgute TaHreHc yrna B TpeyronbHuka ABC,
N300paxeHHOro Ha PUCYHKeE.




o« Hangute cunyc yrna C tpeyronbHuka ABC ,
N300paxeHHOro Ha PUCYHKeE.




3apgaum us OI'D (ycTHO)

Nel Havinure TanreHc

ymiia B tpeyroinbauka ABC,
M300paKEHHOT'O Ha PUCYHKE.

No2 B tpeyronsauke ABC yron C
npsimor, BC=8 ,cosB=0,8.
Haivinure AB.

No3B Tpeyronsauke ABC yroa C
npssmoiui, AC=6 , sinB=0,3.
Haiinure AB



Ne2 B Tpeyroabnuke ABC yroa C
npsamou, BC=8 ,cosB=0,8. Hai%unTe AB.

o B C
ADB

A C
ADB &

AC
B C




Ne3 B Tpeyroabnuke ABC yroa C
npsamou, AC=6 , sinB=0,3. HaiglnTe AB

o B C
ADB

A C
ADB &

AC
B C




B TpeyroiasHHKE ABC VIO C paBeH 90°, AB =5,

| = @

YA =
N C -

A =
N C -
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SINA =

7
25 : Haiigute AC.
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SInA = —.
B tpeyrompHuKe ABC yromu C paseH 90°, 25 Haiigure cosA.
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sin A =——
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cos A = £
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sin B = £
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A 7
COSA = —.
2

B TpeyroisHHKE ABC yIoI C paBeH 90°, S Haiimre COS B.
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B C

ADB

AC
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B C

ADB
AC
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N3 1p. AOB yron A=60,
3HauuT yron BAL = 120

COOTBETCTBEHHO,
yron ABC = 60




ec/iu ocmpbwlil Y2osi 00H020 NPSIMOY20/1bHO20 MPEeY20/lbHUKA PABEH
ocmpomy Yyany o0pya020 NPsMoYy20ibHO20 MpPey2oibHUKA, MO
CUHYCbL 9MUX Y2108 PA8HbL, KOCUHYCbL 9MUX Y2108 PasHbl U
MAaH2eHCblL 9MUX 27108 PA8HBL

B AUBC 5 A4B,C,- o nepsomy
npu3HaKky
AB  BC AC
AlBl BICI AICI
A O
A B ¢ BC_B¢ sin A = sin 4,
1 AB  AB,
o ] AC — 46, cos A =cos 4,
A C, AB A B,
BC B/C,

— 1g4 = 1gA,
AC A,



